

**Wykonawcy uczestniczący  
w przetargu**

Znak pisma: TIZ.271.4.2020

**Dotyczy przetargu nieograniczonego: „Budowa oświetlenia drogowego na terenie Gminy Iława”.**

W odpowiedzi na zapytania Wykonawców, zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (Jednolity tekst: Dz. U. z 2019 r. poz. 1843) podaję poniżej pytania wraz z odpowiedziami:

**Pytanie 1)** W projekcie jest poddany przecisk sterowany czy tutaj chodziło o przewiert sterowany czy sam przecisk ?

**Odpowiedź:** Dotyczy przejścia z przewodami w miejscach niemożliwych do przekopania, sposób wyboru należy do Wykonawcy.

**Pytanie 2)** Prosimy o podesłanie które etapy z projektów już zostały wykonane a w których miejscowościach żadne prace nie były wykonywane . Ponieważ w tym momencie jak byliśmy na miejscu np. w miejscowości Frednowy – Rudzienice widać , że stoją nowe lampy ale nie wiemy czy tam już były poprowadzone kable i chcielibyśmy mieć pewność które etapy wycenić .

**Odpowiedź:** Ząbrowo-Babięty (ul. Owocowa) do realizacji etap II od budynku nr 42 w stronę Babięty (rys. nr E-01 do słupa nr II.14, rys. nr E-01A od słupa nr II.2 – włączenie w istniejący obwód oświetleniowy; 2) Frednowy – Rudzienice – do realizacji etap II za torami (rys. E 01, E02, E03, arkusz 1, 2, 3)

**Pytanie 3)** Czy firma która będzie wykonawcą prac jest zobowiązana do opłat za zajęcie pasa drogowego ?

**Odpowiedź:** NIE – na drogach gminnych – element pasa drogowego., NIE na drogach powiatowych - na podstawie umowy użyczenia z Gminą.

**Wykonawca wykona i zatwierdzi projekt czasowej organizacji ruchu w PZD w Iławie – 5 szt.**

  
mgr inż. Krzysztof Harmaciński